### 乌克兰首都再遭大规模空袭

# 泽连斯基呼吁增加对乌军援

新华社基辅7月10日电(记者季东旭)据乌克兰内务部和基辅市政府10日上午在社交媒体发布的消息,俄军当天凌晨再次对基辅发动大规模空袭,造成至少2人死亡、16人受伤。乌总统泽连斯基当天呼吁国际伙伴对俄方空袭行为做出"严厉回应",增加对乌防空援助。

10 日凌晨1时许,基辅拉响防空警报。新华社记者在基辅听到数次强烈爆炸声。空袭中,乌防空部队和移动防空火力对俄军无人机群

进行了长达数小时的拦截。俄军空袭持续了近5个小时,至当天6时许,基辅市空袭警报解除。

乌克兰内务部当天在社交媒体 上说,基辅市10个区中有8个区的 居民楼、医疗机构、教育机构、商 业和交通设施在空袭中受损,2人 在袭击中死亡。内务部已在基辅市 各遇袭地点成立救援指挥中心。另 据基辅市长克利奇科当天在社交媒 体发布的消息,截至10日上午8时 许,空袭造成基辅市至少16人受 伤,其中10人入院治疗。

泽连斯基10日上午在社交媒体发文说,当天凌晨,俄军使用400架无人机和18枚导弹对乌克兰发动空袭,袭击主要目标是基辅市和基辅州,此外切尔尼戈夫州、苏梅州、波尔塔瓦州和基洛沃格勒州、哈尔科夫州也遭到袭击。他表示,近期俄军空袭出现明显升级,呼吁国际伙伴采取更迅速的制裁和施压措施,并增加对乌防空领域资金援助。

#### 特朗普宣布下月开征50%铜关税

## 恐将导致美国制造商投入成本飙升

新华社华盛顿7月10日电 美国总统特朗普9日宣布,将从8月1日起对所有进口到美国的铜征收50%的关税。美国媒体警告,此举恐将导致美国制造商投入成本飙升,给美国制造业带来沉重打击。

特朗普9日在社交媒体平台"真实社交"上表示,这一决定是在"强有力的国家安全评估"后做出的。特朗普称,铜是众多技术领域的一种关键金属,还是"国防部使用第二多的材料"。他称,美国将重建铜产业的"统治地位"。

特朗普8日曾表示将对所有进口到美国的铜征收50%的关税,但当时没有明确关税生效的具体时间。据美国消费者新闻与商业频道报道,当天的内阁会议结束后,美国商务部长卢特尼克说,商务部按照特朗普2月发布的行政命令要求,已完成对铜进口状况的调查。

美国普查局数据显示,智利、加拿大和墨西哥是2024年美国精炼铜、铜合金和铜产品的最大供应商。

秘鲁也是全球主要铜供应国之 一。秘鲁经济与财政部长劳尔・佩 雷斯·雷耶斯9日在新闻发布会上表示,美国新关税政策将仅影响秘鲁铜出口的5%。佩雷斯说,秘鲁作为全球第三大铜生产国,大部分铜出口流向世界其他国家。

#### 古巴谴责美"包庇纵容" 反古恐怖活动

新华社哈瓦那7月9日电(记者 蒋彪)古巴外交部副部长何塞菲娜·比达尔9日在新闻发布会上谴责美国政府长期以来对美境内的反古恐怖活动"袖手旁观、包庇纵容",导致古巴持续成为恐怖袭击的日标

比达尔说,60多年来,一些恐怖 组织在美国境内从事针对古巴的敌 对活动,却始终未被追究责任。这种 局面"很大程度上源于美国政府的 不作为、纵容态度和缺乏打击恐怖 主义的意愿"。她指出,这些行为目 的在于"破坏古巴的安全与稳定"。

比达尔说,古巴已更新涉恐个人和组织名单,并将名单提交联合国秘书长。更新后的名单共包括62名个人和20个组织,其中大多数人居住在美国。她说,古巴已多次向美方通报这些人员和组织的恐怖活动及其危害,但至今未收到任何回应。

比达尔强调,古巴一贯遵守联合国安理会关于反恐的相关决议,并积极推动国际反恐合作,但美国却因政治考量无视古巴的反恐关切。她还说,美国政府将古巴列为"支持恐怖主义国家"的做法毫无依据。

## 健步泰山脚下 践行爱与责任 共筑美好生活

一新华保险泰安中支积极参与"7·8全国保险公众宣传日"绿色健步走暨公益宣传活动。

值此第13个"7·8全国保险公众宣传日"来临之际,新华保险泰安中心支公司积极响应监管及行业协会号召,于7月8日在泰山红门景区参与了以"爱和责任 保险让生活更美好"为主题的"7·8全国保险公众宣传日"绿色健步走暨公益宣传活动,以实际行动践行"责任行天下,诚信行天下,爱心行天下,让保险这项高尚的事业盛行天下"的活动口号。



志愿者开展金融知识宣传



志愿者登泰山,传递环保理念

通讯员 邹娜 文/图

#### 绿色健步 公益同行

活动当日,新华保险泰安中支 员工及志愿者精神饱满,热情洋 溢,精神抖擞踏上健步征程,目标坚 定地向着更高处攀登。沿着蜿蜒山 道攀登过程中,成员们化身"环保卫士",沿途捡拾饮料瓶、纸屑等垃圾并分类投放,以"登山+环保"的形式践行绿色发展理念。途中,志愿者向

在高温下坚守岗位的环卫工人送上 扇子、矿泉水,贴心叮嘱防暑事项,用细节传递对城市守护者的敬意,传递了来自保险人的深切关怀。

#### 普惠金融 守护幸福

为更直接、有效地增进公众对保险行业的认知,新华保险泰安中支在红门游客中心设立了专门的保险宣传咨询点。现场悬挂醒目的宣传条幅和海报,摆放丰富的金融

知识普及折页。志愿者主动与过往游客、市民面对面交流,通过发放资料等方式,讲解实用的保险金融知识,宣讲国家保险政策法规,并重点警示非法集资、保险欺诈、洗

钱等金融风险,旨在切实增强人民群众的风险防范意识。"这种宣传方式很有趣,让我们一下子就记住了保险知识!"一位游客在参与活动后表示。

#### 践行使命 展望未来

本次活动不仅拉近了保险行业 与公众的距离,更通过"健步+公 益+宣教"的多元形式,让"保险为 民"理念深入人心。新华保险泰安 中支相关负责人表示,未来将持续 聚焦消费者权益保护、反洗钱等民

生热点,以更多接地气的宣传活动 增强基层群众保险意识,为行业高 质量发展与社会金融安全贡献力量。

